



## **Заместитель руководителя следственного управления принял участие в заседании коллегии Центрального таможенного управления**



5 октября 2017 года на базе Липецкой таможни состоялось очередное заседание коллегии Центрального таможенного управления.

В коллегии также приняли участие заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Беляев, заместитель руководителя ФТС России Тимур Максимов, начальник Центрального таможенного управления Сергей Прусов, глава администрации Липецкой области Олег Королев, помощник полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Георгий Бурцев, а также представители органов ФСБ России, прокуратуры и должностные лица Центрального таможенного управления.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В рамках коллегии рассмотрены вопросы функционирования и перспективы развития особых экономических зон в регионе деятельности Управления, а также размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд таможенных органов и мерах по ее совершенствованию.

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1169695>